

Tárgy: Baptista Tevékeny Szeretet Misszió ellátási szerződés megkötésére irányuló kérelmének elbírálása

Sorszám: IV/7

Előkészítette: dr. Farkas László aljegyző

Döntéshozatal módja:

Egyszerű szótöbbség

Véleményező bizottság: Ügyrendi, Lakásügyi, Egészségügyi és Szociális Bizottság

Tárgyalás módja:

Nyilvános ülés

Egyéb előterjesztés

Békés Város Képviselő-testülete

2011. december 1-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Baptista Tevékeny Szeretet Misszió (4029 Debrecen, Csapó u. 71. 2/2.) elnöke, Mile Ferenc a szervezet nevében az előterjesztéshez mellékelt kérelemmel kereste meg Önkormányzatunkat. A kérelemben foglaltak alapján a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (Szt.) szerinti házi segítségnyújtást, mint szociális alapellátást kívánják továbbra is végezni városunk területén is.

Bár a kérelmük szerint már eddig is nyújtottak a településünkön szociális szolgáltatásokat, erről nincsen információnk, a szervezet, illetve annak munkája, tevékenysége, működési területe számunkra nem ismert.

A kérelmező előadja, hogy a kérelme benyújtásának fő oka, hogy a Nemzeti Erőforrás Minisztérium előterjesztése szerint az Szt-t módosítani kívánják, melynek következtében a törvény 58/A. §-a ki fog egészülni azzal, hogy 2012-től csak az a szervezet szolgáltathat a településen, amely szervezet az adott önkormányzattal erre a célra feladat-ellátási szerződést köt. A módosításról szóló törvénytervezet jelenlegi megszövegezése alapján ez jelenleg már nem állja meg a helyét, hiszen a módosító rendelkezés jelenlegi változata alapján nem szükséges feladat-ellátási szerződés megkötése, elegendő az önkormányzat által kiadott támogató nyilatkozat.

Tekintettel a fentiekre, illetve arra, hogy a városban jelenleg az önkormányzat intézménye, a Békés Városi Szociális Szolgáltató Központ (87 fővel), illetve a Magyar Pünkösdi Egyház Országos Cigánymisszió (220 fővel /2011. 10. 31-i adat/) nyújt házi segítségnyújtást a városban, mely álláspontunk szerint a helyi igényeket mind mennyiségi, mind minőségi vonatkozásban kielégíti, javasoljuk a kérelem elutasítását.

Határozati javaslat:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió (4029 Debrecen, Csapó u. 71. 2/2., képviseli: Mile Ferenc elnök) 2011. november hó 16. napján a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerinti házi segítségnyújtást, mint szociális alapellátás Békés Városában történő nyújtására irányuló feladat-ellátási szerződés megkötésére kérelmét elutasítja.

Határidő: intézkedésre azonnal

Felelős: Izsó Gábor polgármester

Békés, 2011. november 24.

Izsó Gábor
polgármester

Jogi ellenjegyző

Pénzügyi ellenjegyző

Baptista Tevékeny Szeretel Misszió

4029 Debrecen, Csapó u. 71. 2/2.

Tel./Fax: 52/311-020

Békés Város Önkormányzata

5630 Békés, Petőfi S. u. 2 sz.

Tárgy: Kerelem házi segítségnyújtás ellátási szerződés tárgyában

Tisztelt Irsó Gábor Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő Testület!

A Baptista Tevékeny Szeretel Misszió Elnökeként együttműködés kezdeményezése céljából keresem meg Ön/Önöket. Szervezetünk három éve a szociális igazgatásról és szociális szolgáltatásokról szóló 1993. évi III. törvény szerinti szociális alapszolgáltatásokat nyújt. Ennek keretében házi segítségnyújtást is. Az Önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV. törvény és az említett szociális törvény rendelkezései alapján az Önkormányzat személyes gondoskodásra kötelezett.

Szervezetünk 2008 évben országos felmérést készített reprezentatív mintavétellel, melynek eredményeként megállapítottuk, hogy a személyes gondoskodásra nagyon-nagy szükség (igény) van, viszont a szolgáltatásra kötelezett Önkormányzatok gyakran anyagi nehézségek miatt nem tudják teljes körűen kielégíteni ezen szükségleteket. Megvizsgáltuk az országos adatokat és Kormányzati stratégiákat, melyek szintén azt erősítették - és erősítik ma is -, hogy a házi segítségnyújtásra szükség van, és a még elég gyors növekedés ellenére is az ellátásban részesülők száma elmarad az indokolt szintől. Ezen eredmények ösztönözték és motiválták szervezetünket, hogy szervezzük meg és működtessük ezen szolgáltatásokat a szükségelt szenvedők részére.

Az elmúlt években végzett munkánk eredményeként munkánkat szakmai szervezetek elismerik, társadalmi hasznosságát pedig az ellátottak és hozzátartozók, valamint a dolgozóink bizonyítják. Sikertült olyan stabil szervezetet képzíteniünk, mely a szakmai fejlődés terén is kiemelkedő eredményt tudott elérni. Dolgozóink szakképzettségi aránya 80 %-os és jelenleg is vannak képzésben dolgozóink. A színvonalas munkavégzéséhez szükséges szupervíziót, tréningeket mindig kiemelt figyelemmel szervezzük, hiszen a dolgozók személyisége meghatározza az adott szolgáltatás minőségét. Szintén a munkánk színvonalát és a többlétszolgáltatások biztosítását szeretnénk erősíteni az infrastrukturális ellátottsággal. Biztosítjuk a dolgozók részére azokat az eszközöket, melyek segítségével mind ápolási, mind gondozási feladataikat magas szinten tudják végezni. Munkánk szakmai színvonalát erősítjük azzal a szakértői csoporttal, mely szervezetünk mellett tevékenykedik. A stratégiai tervezéshez és a hosszú távú biztonságos szolgáltatás nyújtásához szükségessé szakmai munkát végző el.

Az egyes településen megszervezett szolgálatunknál a szervezés során szempontjaink voltak:

- már működő szolgáltatást ellátásban levő személyeket ne vegyünk fel gondozásba
- jó kapcsolatot alakítsunk ki a helyi szolgáltatókkal
- helyben lakó dolgozókat foglalkoztassunk

Ezen elvek mentén szerveztük az Önök településén a szolgáltatásainkat. Őszintén remélem, hogy eddigi munkánkkal meg vannak elégedve az ellátottak, a szűkebb és tágabb környezetük, valamint a teljes lakosság akinek tudomása van az ott végzett munkánkról.

Szeretnénk kérni a Tisztelt Polgármester Urat és a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy az településükön a szervezetüinktől szolgáltatást igénybe vevő személyek tekintetében ellátási szerződést kössön szervezetünkkel, mely biztonságosabb, tervezhetőbb ellátást biztosít Önök – mint ellátásra kötelezettek- és számunkra is – mint szolgáltatást nyújtó.

A Baptista Tevékeny Szeretet Misszió ellátotti létszámfejlesztést nem tervez, a jelenlegi ellátotti létszám tekintetében indokolt az ellátási szerződés megkötése.

A Nemzeti Erőforrás Minisztérium előterjesztése szerint a szociális törvény módosításra kerül ez évben. A tervezet 2.1.6 pontja értelmében az Szt. 58/A §-a kiegészül azzal, hogy 2012-től csak az szolgáltathat a településen akinek ellátási szerződése van.

A tervezet arról nem rendelkezik, hogy azokkal az ellátottakkal, dolgozókkal mi történik, akiknek a munkáltatója nem köt ellátási szerződést. Mi azt gondoljuk, hogy a jelenlegi ellátottak és dolgozók védelme érdekében szükséges az Önkormányzatokkal az ellátási szerződést megkötmi, hogy 2012. januártól is zökkenőmentesen tudjuk nyújtani a szolgáltatást. Szeretnénk ha az Önök településén lakó ellátottjaink biztonságos ellátását továbbra is meg tudnánk oldani, valamint a településükön élő, a szervezetünkkel munkaviszonyban álló dolgozók munkanélküliséggel való fenyegetettségét elkerülhetjük.

Jelen levelemhez mellékelem az Szocvtv. 120-122 §-ában foglalt szabályok szerint elkészített ellátási szerződés tervezetet, melyet a szolgáltatónk által jelenleg is ellátott személyek számára szeretnénk megkötni.

Jelen ellátási szerződéssel kapcsolatos kérelmünkkel kapcsolatban az alábbiakat emelnénk ki:

- Az 1993 évi III. Tv. a szociális ellátásokról lehetővé teszi az Önkormányzatok részére, hogy a kötelezően ellátandó Házi Segítségnyújtás több ellátási szerződéssel, vagy maga működtesse.
- Jelen ellátási szerződés megkötése nem befolyásolja a már megkötött ellátási szerződéseket, a Kistérségben nyújtott szolgáltatásokat, illetőleg a saját fenntartású szolgáltatást.
- A törvénytervezet értelmében a 2011.12.31-én ellátási szerződéssel nem rendelkező egyházi és nem állami szervezetek nem kapnak állami támogatást, így a szolgáltatást a továbbiakban nem tudnánk működtetni, ami azzal a következménnyel járna, hogy az ellátottainkról az Önkormányzatnak kellene gondoskodnia, ami tovább terhelné az Önkormányzat költségvetését
- A településen élő és dolgozó 5 fő munkatársunk munkanélkülivé válnak
- Az ellátás költségeit pozitív döntés esetén teljes mértékben a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió fedezi, ahhoz az Önkormányzattól hozzájárulást nem kér.

A felsorolt indokok figyelembevételével kérjük a Tisztelt Polgármester Urat és a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy kérelmünket támogatni szíveskedjenek.

A szerződéssel kapcsolatban és egyéb kérdésben is szívesen állunk rendelkezésére:


Mile Ferenc Elnök 70/9536-465

Faragó Tiborné Ügyvezető 70/9536-463

Debrecen, 2011. november 10.

Bizva a további sikeres együttműködésben

Tisztelettel:


BAPTISTA TEVEKENY SZERETET MISSZIÓ
4029 Debrecen, Csepő u. 71. 2/2
Adószám: 18212134-1-09
Bankszá: 10330002-10536906-49020018
Mile Ferenc

Baptista Tevékeny Szeretel Misszió

Elnök

Ellátási szerződés

amely létrejött egyrészről **Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testületével, Képviseli: Izsó Gábor** Polgármester, mint személyes gondoskodásra kötelezett szerv – továbbiakban: Önkormányzat.

másrészről a **Baptista Tevékeny Szeretet Misszió 4029 Debrecen, Csapó u. 71. 2/2.,** (adószám: 18212134-1-09, Képviseli: Mille Ferenc Elnök) mint házi segítségnyújtást vállaló – továbbiakban: szolgáltató – (ketten együtt: szerződő felek) között, az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

1. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen okiratban foglaltak szerint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (Sztv.) 57. § (1). bek. d.) pontjában foglalt házi segítségnyújtás feladataink ellátása tárgyában 2011. december 01. napjától 2016. december 31. napjáig terjedő időtartamra, 58 fő ellátására ellátási szerződést kötnek.
2. A felek kijelentik, hogy nincs tudomásuk olyan tényről, körülményről, amely jelen szerződés érvényességét, hatályát részben, vagy egészben érintené. Kijelentik továbbá, hogy jelen szerződés aláírására teljes jogkörrel rendelkeznek.
3. A szolgáltató kijelenti, hogy jelen szerződésben foglalt feladatok elvégzésére a **Püspökladány Város Jegyzője 22-16/2011** számon kiadott működési engedéllyel rendelkezik.
4. A házi segítségnyújtás keretében a szolgáltatót igénybe vevő személy saját lakókörnyezetében kell biztosítani az önálló életvitel fenntartása érdekében szükséges ellátást, így különösen:
 - alapvető gondozási, ápolási feladatok elvégzését,
 - az önálló életvitel fenntartásában, az ellátott és lakókörnyezete higiénias körülményeinek megtartásában való közreműködést,
 - a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében, illetve azok elhárításában való segítségnyújtást.

Házi segítségnyújtásban - jelen okirat alapján – a Békés Város közigazgatási területén élő lakosokat részesíti, akik megfelelnek a szociális törvényben és egyéb vonatkozó jogszabályban meghatározott feltételeknek.

5. A szociális gondozó a házi segítségnyújtás során együttműködik az egészségügyi és szociális alap- és szakellátást nyújtó intézményekkel.

6. Amennyiben a szolgáltató jelen szerződéssel, kapcsolatos tevékenységével kapcsolatban panasz érkezik, a panasz tényéről a felek kölcsönösen kötelesek egymást tájékoztatni. A panaszt a szolgáltató köteles kivizsgálni és a vizsgálat eredményéről a bejelentést követő 30 napon belül az Önkormányzatot és a panasztevőt írásban tájékoztatni. Amennyiben az Önkormányzat vagy a panasztevő a vizsgálat eredményével nem elégedett -- és azt írásban bármelyik fél részére kifejzi, az Önkormányzat a panasz kivizsgálására saját hatáskörben vizsgálobizottságot hoz létre, mely a panasz újbóli kivizsgálásáról az írásbeli jelzés beérkezését követő 30 napon belül jelentést készít. A vizsgálobizottságot az Önkormányzat képviselétében megbízott személy vezeti, tagjai az Önkormányzat és a Szolgáltató által delegált 1-1 fő. Amennyiben a vizsgálat nem tár fel hibát, vagy mulasztást, erről a tényről a panasztevőt értesíteni kell és a vizsgálat jegyzőkönyveit és egyéb anyagait, a vizsgálat lezárását követő 5 évig meg kell őrizni. Amennyiben a vizsgálat hibát vagy mulasztást tár fel, az Önkormányzat a hiba kijavítására, vagy a mulasztás megszüntetésére a Szolgáltatót írásban, határidő megjelölésével felhívja, és erről a panasztevőt tájékoztatja. A Szolgáltató köteles az írásbeli felhívás valamennyi rendelkezésének eleget tenni. Amennyiben a szolgáltató a hiba kijavítására, vagy a mulasztás megszüntetésére vonatkozó felhívásnak határidőben nem tesz eleget, az önkormányzat jogosult az ellátási szerződés rendkívüli felmondás szabályai szerinti felmondásra, valamint megnyílik a szolgálat kártérítési kötelezettsége az önkormányzat és a hibával, mulasztással érintettek felé.
7. A szerződés megszűnéséből eredő károkért a szerződést megszegő fél a másik irányba felelősséggel tartozik.
8. A szerződés megszűnéséből eredő kár összegét a felek egyeztetés útján közösen állapítják meg, és megállapodásban rögzítik a kártérítés módját, határidejét.
9. A feleket együttműködési kötelezettség terheli a folyamatos ellátás biztosítása érdekében szerződésesség esetén is.
10. A felek megállapodnak abban, hogy jelen ellátási szerződés megszűnik:
- a jelen megállapodás 1. pontjában megjelölt időtartam leteltével
 - rendkívüli felmondás esetén
 - közös megegyezés esetén.
11. Az Önkormányzat részéről azonnali hatályú, rendkívüli, írásban közölhető felmondásnak van helye:

- a szolgáltató ellátási kötelezettségének figyelmeztetés ellenére sem tesz eleget,
 - amennyiben a szolgáltató a mulasztás megszüntetésére vonatkozó felhívásnak határidőben nem tesz eleget
 - a házi segítségnyújtás működése során a működési engedélyt kiadó hatóság írásbeli megállapítása szerint az ellátottak érdekeit sértő, súlyos törvénysértést követett el.
12. A Szolgáltató az Önkormányzat részére a házi segítségnyújtás működéséről igény szerint, de legalább évente egy alkalommal írásban beszámol.
13. Az Önkormányzat bármikor kérheti a szolgáltató tevékenységéről írásbeli tájékoztatást vagy teljes körű beszámolót.
14. Felek jelen szerződés időtartama alatt a szerződés rendelkezéseivel összhangban teljes együttműködésre törekednek. Ennek részeként vállalják, hogy a szerződés végrehajtásával kapcsolatban kölcsönösen és folyamatosan tájékoztatják egymást.
15. A szolgáltató köteles a külön jogszabályban meghatározott adatszolgáltatási kötelezettség teljesítéséhez és a statisztikai adatgyűjtéshez szükséges adatokat kellő időben, írásban az önkormányzat rendelkezésére bocsátani.
16. A felek megállapodnak abban, hogy a szolgáltató – a jelen szerződés szerinti – házi segítségnyújtás működtetésével akkor hagyhat fel, ha ezt a szándékát írásban közli
- az ellátottakkal, illetve azok törvényes képviselőivel
 - az önkormányzattal
 - a működési engedélyt kiadó hatósággal
17. A működést a közlés időpontjától számított legalább két hónap (60 nap) elteltével lehet megszüntetni, kivéve ha az ellátottakról való megfelelő gondoskodás azt követően is biztosítható.
18. A szolgáltató a házi segítségnyújtás feladatát térítés ellenében végzi, melyet a szolgáltató minden évben határozattal állapít meg. A szolgáltató által megállapított intézményi térítési díj alapján számított személyi térítési díj összege méltányosságból 50, illetve 100 %-al csökkenthető.

19. Az ellátást igénybe vevők személyéről valamint a foglalkoztatottak számáról és személyéről - a vonatkozó jogszabályok maradéktalan figyelembe vételével- a szolgáltató dönt.
20. Az Önkormányzat a jelen szerződésben foglalt ellátáshoz anyagi forrást nem biztosít.
21. A Baptista Tevékeny Szeretet Misszió vezetője kijelenti, hogy a jelen szerződéssel átvállalt feladatok ellátására vonatkozó jogszabályokat, különös tekintettel a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000(I.7.) SzCsm. rendelet szabályait, a szakmai követelményeket ismeri, azokat maradéktalanul betartja és betartatja.
22. A felek megállapodnak, hogy jelen ellátási szerződés nem zárja ki, hogy az Önkormányzat –mint ellátásra kötelezett- további rászoruló személyek ellátása érdekében más szolgáltatóval szerződést kössenek, illetve saját intézményt/szolgálatot tartssanak fenn.
23. A szerződést aláíró felek kijelentik, hogy vitás kérdéseket tárgyalás útján kívánják rendezni.
24. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, továbbá a vonatkozó mindenkor jogszabályok az irányadók.
25. Szerződő felek ezt a szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Békés, 2011. november 10.

Mile Ferenc

Baptista Tevékeny Szeretet Misszió

Elnök

Izsó Gábor

Békés Város Önkormányzat

Polgármester